

# 赤壁集中签约17个项目

## 投资额突破600亿元

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员陈婧报道:3月3日,赤壁市举行的招商引资“一季度开门红”项目集中签约仪式上,17个项目意向投资近30亿元。

前不久,赤壁市与华润电力控股有限公司签订合作协议,总投资达到592亿元。至此,该市招商引资额突破600亿元,创历史新高。

据悉,此次集中签约的17个项目中,涵盖了安全应急、电子信息、纺织服装、新材料以及电力、环保等产业,

为赤壁市“六大”主导产业强链延链补链,对促进赤壁市产业结构优化升级,加快经济建设步伐具有十分重要的意义。

“才正月十二,赤壁市委主要领导就带队出省来我公司考察,推介赤壁营商环境,协商合作事宜,让我们十分感动!”17位签约企业嘉宾中,有一位是安徽科蓝特铝业有限公司董事长雷忠平,这是他第二次来到赤壁。

相隔短短8天时间,雷忠平就决

定安徽科蓝特铝材有限公司和杰蓝特新材料有限公司的华中生产基地落户赤壁。

“赤壁市的金牌‘店小二’精神打动了我们。”雷忠平表示,计划投资6亿元,三年后实现销售收入12亿元以上,提供就业岗位1千余个。

赤壁市招商和投资促进中心主任龚伟介绍,为冲刺今年招商引资“开门红”,该市积极开展招商引资春季行动,充分发挥全市各界人士的积极性和人脉优势,整合资源与信息,

促进各单位积极开展“走出去”和“引进来”等各类招商活动。

该市重点布局精准招商,由市委市政府主要领导牵头,成立招商引资春季行动工作专班,积极探索专业招商模式,充分发挥全市上下招商的积极性和创造性,营造聚焦招商、主动招商、服务招商的浓厚氛围。

据悉,该市将坚持“一个项目,一位领导,一套班子,一个方案,一抓到底”的推进机制,促成签约项目早落地、早投产。

# 全省通报生活垃圾分类示范创建工作 我市十村一社区获表扬

本报讯 记者贺春音、通讯员陈世云报道:近日,省城乡生活垃圾分类工作联席会议办公室发文,通报表扬2020年全省生活垃圾分类示范社区和示范村创建工作,我市10个村榜上有名。

我市获表扬的村和社区分别是:咸安区汀泗桥镇黄荆塘村、嘉鱼县岳岳镇十铺村、新街镇港东村、蒲圻镇东岭村、潘家湾镇四邑村、肖家洲村、赤壁市中伙铺镇高桥村、通城县麦市镇九房村、崇阳县铜钟乡大岭村、通山县南林桥镇石门村。另外,咸安区浮山街道银

泉社区获评生活垃圾分类示范社区。

根据全省统一安排部署,我市到2022年要创建40个垃圾分类省级试点村,到2025年基本建成城乡生活垃圾分类处理系统,农村生活垃圾分类覆盖率不低于50%。

去年,我市坚持试点先行、以点带面,扎实开展农村生活垃圾分类工作。各县(市、区)自我加压,扩大试点范围,全市共计在83个村推进分类试点,涌现出一批推进模式新、分类效果好、示范效应强的试点村。

## 问需求 听建议

# 通山市场监管局为企业解难题

本报讯 记者宋文虎、通讯员徐世聪报道:“现在有什么困难,需要我们做什么,对我们有什么建议?”3月5日上午,通山县市场监督管理局干部职工深入重点企业一线,开展“问需求、听建议、解难题”活动,以实际行动优化营商环境,服务企业高质量发展。

通山金源鸿净菜加工中心内,只见各类食材经清洗、切块、分装等工序后,打包装车送往学校。该项目是

通山去年引进的重点项目,在政府全方位服务下,从签约到生产仅用48天。

“希望能对员工开展食品安全政策法规培训。”见工作人员到来,企业负责人金文彬说出了想法。市场监管局局长宋骄阳立刻答应,并当场指示食品股负责人做好培训方案,邀请相关专家,尽快帮助企业开展全员业务培训。

湖北新亿通汽车配件有限公司

是一家集刹车片设计、研发、制造、销售于一体的汽车配件企业,与咸宁职业技术学院合作研发的刹车蹄自动化生产线关键工艺及设备研发与应用项目,荣获2019年度湖北省科学技术进步奖三等奖。

公司负责人阮开义表示,当前属生产旺季,订单较多,但由于工人的缺失,导致部分订单流失,急需招聘员工提升产能。宋骄阳当即向该县融媒体中心致电,请求给予招工广告宣传支

持,让更多群众了解企业并前来就业。

为打造良好的营商环境,通山县市场监督管理局结合自身工作职能,决定用两个月时间,开展以“问需求、听建议、解难题”为主题的“遍访重点企业和重点项目活动”,为县域重点企业和项目纾解困难,推动通山经济社会高质量发展。

目前,该局已确定走访重点企业和项目97个,已完成走访32个,活动正持续进行中。

## 创新研发 做强质量

# 通成新材料科技公司订单满满

本报讯 记者刘珊珊、通讯员邱珍报道:2月20日,位于通城县经济开发区的湖北通成新材料科技有限公司车间内,沉寂数日的机器再度轰鸣,工人正在忙着打包、搬运、上货,一辆辆货车排成长队,等待装车。

“今天是第一天开工,工人干劲十足,复工率达到了100%。”副总经理徐钦告诉记者,上午9点左右,发往郑州、汕头、武汉的三年产品已经装

好,准备发给客户。目前,公司的订单都排到了7月份,生产线每天都开足马力赶订单。

该公司于2015年4月成立,2017年迁至坪山工业园,投资2.7亿元,占地面积80亩,2019年正式投产。该公司以建筑工程用硅酮密封胶系列产品为主导,专用领域精品胶为配套,集生产、包装、研发、销售于一体。旗下有4个品牌、300多种产品,产品口碑获得业内一致肯定,生

产的硅酮胶、聚氨酯泡沫填缝剂占湖北同行业市场的10%。

订单激增的背后,是企业独到的眼光。“创新研发,做强产品质量。”董事长黎凌刚说。

近三年来,该公司以技术部、品质部、生产部门为依托,成立了研发中心,共投入科研经费747.51万元,累计实施科技项目36项,其中专利项目26项。公司重奖有功科研人员、创新人员,每年发放科技创新奖和市场

开发奖90多万元。

该公司自成立以来,生产经营规模不断扩大,每年产值以25%的幅度稳步增长。目前,公司硅酮胶设计产能6万吨,聚氨酯设计产能2.5万吨,生产能力达到7.2亿元。

按照今年“东拓”计划扩建第三期项目,该公司拟投资1.2亿元,打造2个新车间6套生产线,能够解决130人的就业问题,预计能增加3亿元的产值。

## 《没有一个春天不会来临》来咸开拍

本报讯 记者刘震、张欢、葛莹颖报道:3月9日,由陈道明总策划,黄渤监制的抗疫主题电影《没有一个春天不会来临》在咸宁碧桂园凤凰温泉酒店、崇阳浪口森林温泉火热开拍,著名演员宋小宝、潘斌龙等参演,知名导演张弛担任执导。

影片通过五个独立又相互交织的故事,多角度呈现出医生、患者、援鄂志愿者、基层工作人员和普通百姓等平凡小人物的笑泪相伴的抗疫生活。据了解,全片有黄晓明、周冬雨、尹昉、郑罗茜等众多实力演员参演,未公布的阵容中还将出现许多熟悉的面孔。

当天,片中首个故事《一车

口罩》在我市取景拍摄。剧组成员介绍,之所以选择咸宁,是因为这里的环境符合影片所要表达的主题要求。

在《一车口罩》中,故事以两位农民工为主角。春节将至,他们带着一车冲抵工资的口罩返乡,在途中遇疫情,本想把口罩卖到武汉,却在途经咸宁发生了一系列的故事,内心产生转折,逆行支援武汉的信念更加坚定,最后决定捐赠这车宝贵的口罩。“拍摄的过程中,每一天眼眶都是湿润的。”导演张弛动情地说。

据悉,电影《没有一个春天不会来临》拟于今年下半年发行上映。

# 通城县关刀镇 环境整治再发力

本报讯 记者刘珊珊、通讯员谭永良、孙争果报道:3月4日,通城县关刀镇组织党员干部、广大群众开展“千人巡河库、万户洁家园”人居环境整治活动,进一步改善村庄面貌,加快宜居宜业美丽乡村建设。

该镇20个行政村统一调度,对全镇的街道、主干道、河道垃圾进行清理,在辖区内的河道及库区进行巡河巡库,并清除河岸垃圾,清理水面漂浮物等。许多老百姓也自发拿起家中的工具,一起参与清理,参与人数达3000余人。经过大家仔细打扫后,镇区面貌

焕然一新。

近年来,该镇紧紧围绕“产业兴旺,生态宜居,乡风文明,治理有效,生活富裕”总要求,持续推进“整洁美丽、和谐宜居”新农村建设,已持续四年开展近千人参与的大型人居环境整治活动,多次开展河道清淤、清洁、河岸绿化、违法采砂等综合治理行动,落实河库长制工作常态化,成功创建了国家级卫生城市示范乡镇。群众的生活质量和幸福指数不断攀升,获得感、幸福感有效提升,为实施乡村振兴打下了坚实基础。

# 咸安区马桥镇 青年志愿者学雷锋

本报讯 通讯员胡青报道:3月4日,咸安区马桥镇各村青年志愿者拿着垃圾袋和扫帚,对人行道路面等公共区域进行全面彻底的清理,大家不怕脏、不怕累,干得热火朝天。

“疫情防控还未结束,要戴好口罩!”镇青年人才党支部党员入户,向马柏大道沿街的商户宣传疫情防控健康知识,提醒大家疫情还未结束,仍需

做好个人防护,增强了群众的疫情防控意识,筑牢了疫情防控堡垒。

“奶奶,最近天气温差大,要多穿衣服,不要感冒了!”马桥镇青年志愿者在镇领导的带领下,到各村走访慰问空巢老人和留守儿童,给他们送去生活物资,为亟需帮助的困难群众提供了力所能及的服务,让其感受到精神和心灵上的关怀。

# 通山县闯王镇界牌村 载歌载舞欢庆妇女节

本报讯 通讯员徐逸森报道:3月8日,通山县闯王镇界牌村妇女欢聚一堂共庆妇女节。

上午10时,活动在精彩纷呈的健身舞中拉开帷幕。妇女们踏着欢乐的节拍,时而变换队形,时而尽情舞动,一支支舞蹈灵动飘逸,一曲曲山歌激情澎湃,一场精美的歌舞盛宴在此上演,现场气氛热烈,处处洋溢着欢声笑语。

“村里能举办此次节庆活动,

特别开心!”参加活动的妇女纷纷表示,此次活动不仅展示了广大女性昂扬向上的精神风貌,更能凝聚人心,为家乡发展做贡献。

近年来,界牌村妇女始终坚持党的领导,竭尽所能地在国土绿化、村庄环境整治、疫情防控、项目建设等方面贡献力量。目前,村庄干净了、基础设施升级了,村庄产业发展越来越好,村民生活获得感、幸福感不断攀升。

# 美化高桥 绿化村湾

9日,咸宁日报社在通城县关刀镇高桥村开展“美化高桥 绿化村湾”活动。当日,36名结对帮扶干部、志愿者在该村新拓宽升级改造的道路一侧种下50棵桂花树。

据悉,2017年以来,咸宁日报社在高桥村投入十余万元植绿观化行动,旨在美化高桥、绿化村湾。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊 摄



# 通山南林桥镇3万斤藜蒿滞销

## 当地菜农急需社会伸出援助之手

本报讯 记者周莹、通讯员王少敏报道:3月4日,记者来到通山县南林桥镇洞溪村,在藜蒿种植基地的田间小路上,远远就能闻到藜蒿清香扑鼻而来。

在南林桥镇洞溪村春泥种植专业合作社,有个占地50亩的藜蒿种植基地,现在正是藜蒿的收割旺季,基地上还有3万斤藜蒿长势喜人。

连日来的雨水天气,让本该出现在人们餐桌上的美味销路受阻。基地负责人阮英送看着大片葱绿的藜蒿,

愁容满面地说:“现在的藜蒿长得正嫩,正好吃,再晚就要老了。这些藜蒿卖不出去,真的太可惜了!”

眼看着这几天地里的藜蒿越长越高,中交资管湖北总部咸通党支部得知藜蒿滞销后,积极组织党员干部带头购买,党员纷纷响应“爱心助销”的号召,自发来到藜蒿种植基地采摘,短短2个小时,15人共收割了400余斤藜蒿,个个满载而归。“能得到大家的帮助,心里暖暖的,感谢他们!”阮英送面

对热心的党员干部感动不已。

“我这个品种是本地藜蒿,看起来有点小根,吃起来特别香特别嫩。”说到藜蒿,阮英送对自己产品的质量信心满满。

阮英送是通山黄沙人,之前是在潜江养殖龙虾,后来毅然决定回到家乡发展。最终在南林桥镇洞溪村流转土地50亩,投资45万元成立合作社种植藜蒿,助力当地脱贫攻坚和村集体经济发展。

春泥种植专业合作社负责人阮英送说,农忙的时候基地大概有50人做事,平常时有30多人,每人工资100元钱一天,今年支付了劳务费13万元。

发展藜蒿种植,关系到全村几十户村民的增收致富。阮英送告诉记者,为了加快销售,将大幅让利消费者,欢迎各位商家前来团购,藜蒿即将在“咸宁e购”平台进行销售,团购价6元/斤,300斤起送。联系人阮英送:15271896018。

湖北咸宁农商银行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线: 96568